

**ZZ-2380-40/19**

***informacja na stronę internetową***

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 i nast. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.), zwanej dalej „uPzp”na **Dostawa wyposażenia kwaterunkowego do nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Walczu, magazynu KWP oraz do siedziby CBŚP Zarząd w Szczecinie.**

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 uPzp Zamawiający przekazuje pytania do siwz, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 07.05.2019r. wraz z wyjaśnieniami siwz:

**CZĘŚĆ I**

**Pytanie 1**

W opisie stelaża mamy takie zdanie „Szersza część oraz węższa część nóg jest węższa od blatu o 50 mm" - nie ma możliwości wykonania takiego rozwiązania w stelażu w kształcie litery "A". Proszę o wskazanie w jaki sposób ma być usytuowany stelaż względem blatu.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wskazał w opisie, aby stelaż w swoim najszerszym oraz najwyższym wymiarze był węższy od blatu o przynajmniej 50mm (nie wystawał poza wymiar blatu). Dotyczy to biurek pracowniczych i narożnych, oraz biurek z przewężeniami- stanowisko dyżurnego.

**Pytanie 2**

Czy możemy wykonać stelaże w podany poniżej sposób – są to takie rozwiązania konstrukcyjne stelaży typu A, które były wykonywane do wielu obiektów Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie w ostatnich latach (obiekt Stargard Szczeciński, Koszalin, Szczecin, Świnoujście, Dębno) :poz. 8, 9 – Biurko narożne - główna część biurka robocza jest podparta stelażem typu A złączeniem belkokanałem (rys. w zał.) , a blat boczny pojedynczymi nogami z taką samą regulacją. Poz. 10 – stelaż typu A wg rysunku – łączenie belkokanałem (rys. w zał.)

**Odpowiedź:**

Zamawiający wskazał rodzaj wymaganego stelaża w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 3**

Prosimy o załączenie loga, napisu w wersji wektorowej, cad, w celu wykonania właściwej wyceny.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z opisem - „Na węższym szczycie litery A wycięte laserowo logo napis KPP Walcz. Wysokość liter 15mm” ilość liter oraz wielkość została podana.

**Termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium zostaje bez zmian tj. 17.05.2019 godz. 13:00**